
2) [4,0] Um indutor 1 de comprimento l1 e raio r1,

comN1 espiras densamente enroladas, está inserido em

um indutor 2 de comprimento l2 < l1 e raio r2 > r1,

com N2 espiras densamente enroladas.

a) Ao circular uma corrente I1(t) = I1 cos(ωt) pelo

indutor L1, qual a força eletromotriz E∈ gerada nos

terminais do indutor 2?

b) Qual a indutância do indutor L1? E qual a dife-

rença de potencial em V1 nos terminais deste indutor?

c) Ao circular uma corrente I2(t) = I2 cos(ωt) pelo

indutor L2, qual a força eletromotriz E∞ gerada nos

terminais do indutor 1?

d) Qual a indutância do indutor L2? E qual a diferença de potencial em V2 nos terminais

deste indutor?
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Lei de Stokes:
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